
 

 

Mondelinge vragen raadsvergadering 25 april 2024 
Agendapunt/onderwerp Fractie Antwoord      
Binnenkort starten de werkzaamheden in het kader van het centrumplan. Wij begrijpen 

dat zal worden gestart met de ophoging van het terrein. Tijdens de 

commissievergadering vorige week bleek dat nog niet duidelijk is wanneer de 

parkeergelegenheid in de Ambachtenstraat gerealiseerd gaat worden. Die 

parkeerplaatsen waren mede bedoeld voor het centrum. Daarom heeft de VVD- fractie 

de volgende vragen over het parkeren in het centrum van Ouderkerk na de start van de 

werkzaamheden: 

1 Wanneer wordt de parkeergelegenheid in de 

Ambachtenstraat opgeleverd? 

VVD  

2 Tot wanneer zijn welke delen van het Kampje nog 

beschikbaar voor het parkeren? 

VVD  

3 Is er een plan opgesteld waar de auto’s die nu dagelijks 

op het Kampje parkeren gedurende de werkzaamheden 

moeten parkeren 

VVD  

4 Is er overleg met de ondernemers in het centrum van 

Ouderkerk over de parkeermogelijkheden tijdens de 

werkzaamheden? 

VVD  

5 Hoe wordt voorkomen dat er parkeeroverlast gaat 

ontstaan in de (woon)wijken rond het Kampje? 

VVD  

Deze vragen alsnog omdat een ondernemer mij hiernaar vroeg en n.a.v. de vragen van 

de VVD. 

6 Kan de PH ons mededelen of het onderzoek naar andere 

parkeergeleden al gestart is. 

NB  

7 Heeft zij naar aanleiding van de commissie vergadering 

van verleden week deze stop gezet. 

NB  

8 Welke kosten zijn gemoeid met dit onderzoek. NB  

Er twee parkeerplaatsen gepland zijn voor het de winkel van Gijsbert de Haan voor 

ophalen en wegbrengen van goederen, ook voor de kerk zou een invalide parkeerplaats 

komen. Deze zien wij nergens terug op de tekeningen. 

9 Kan de PH omtrent deze pp vertellen of deze er 

daadwerkelijk komen. 

NB  

10 Dan komen er 30 parkeerplaatsen op het Kampje tijdens 

een deel van werkzaamheden. Kan de PH ons mededelen 

hoe deze parkeerplaatsen gewaarborgd worden voor 

bezoekers en aanwonenden, zodat deze parkeerplaatsen 

niet door personeel van de kantoren rondom het Kampje 

en gemeentehuis in beslag worden genomen. 

NB 

 

 

 


